

世界杯女足赛小组赛末轮1比6不敌英格兰队

中国女足无缘出线暴露差距

姆巴佩续约选项过期

本报讯(记者王梓)围绕姆巴佩去留的肥皂剧至今未有定论。按照合同条款,法国人激活优先续约选项的截止日为7月31日,意味着进入8月后,姆巴佩已确定不会和巴黎圣日耳曼队续约,将难题抛向了“大巴黎”一方。

姆巴佩已多次表态新赛季将留守“大巴黎”,但从俱乐部利益的角度出发,势必不愿其在合同期满后自由离队。由于姆巴佩不激活续约选项的态度极为坚决,“大巴黎”已决定在今夏将其出售。此前,利雅得新月队曾向“大巴黎”报价三亿欧元求购姆巴佩,但球员本人对前往沙特踢球并无兴趣,这也再度打乱了“大巴黎”方面的计划。

如今伴随续约选项的过期,姆巴佩再无可能和“现东家”更新合同,“大巴黎”希望尽快将其出售,以避免拖到夏季转会窗口关闭前买方可能的压价行为。据悉,皇家马德里队目前有签下姆巴佩的打算。

C罗破门刷新纪录

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在阿拉伯冠军联赛小组赛次轮比赛中,C罗攻入一球,助沙特利雅得胜利队以4比1大胜突尼斯莫纳斯蒂尔队。

首轮比赛,利雅得胜利队以0比0战平利雅得青年队。此役利雅得胜利队火力全开,塔利斯卡奉献传射,C罗第74分钟头槌建功。这是C罗首次正式比赛对垒非洲队伍便取得进球,也是他职业生涯第145次头槌建功,超越盖德穆勒所保持的历史纪录。算上此次破门,C罗已连续22个赛季取得进球,继续挑战着自己的极限。

此役,利雅得胜利队的三名新援布罗佐维奇、福法纳和特莱斯均披挂上阵,三人的加入极大提升了全队的整体实力。按计划,新赛季沙特联赛将于8月15日拉开战幕,最新消息显示,利雅得胜利队目前已与马内完成签约,以该队今夏的补强力度,新赛季将成为沙特联赛冠军强有力的竞争者。

体育彩票开奖公告

7星彩第23088期			
开奖结果: 5 6 2 5 0 7 +10			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—元	0元
二等奖	15注	29549元	443235元
三等奖	20注	3000元	60000元
四等奖	832注	500元	416000元
五等奖	14229注	30元	426870元
六等奖	444580注	5元	2222900元
本期全国投注总额为15424748元,168376112.43元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月7日。			

排列3第23203期			
开奖结果: 1 4 0			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	8451注	112注	1040元
组选6	21987注	234注	173元
本期全国投注总额为53072362元,天津地区销售额为645862元。			

排列5第23203期			
开奖结果: 1 4 0 5 1			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	63注	100000元	6300000元
本期全国投注总额为19118372元,160608774.50元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月7日。			

胜负14第23093期			
开奖结果: 3 0 3 1 3 0 3 3 0 0 3 3 3 0			
全国投注总额: 20341854元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	25注	0注	364526元
二等奖	773注	12注	5052元

任选9第23093期			
场次顺序: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14			
开奖结果: 3 0 3 1 3 0 3 3 0 0 3 3 3 0			
全国投注总额: 16614798元			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	3144注	57注	3382元

情绪加剧,英格兰队则踢得愈发自信,詹姆斯独造五球,展现巨星风采。

同组另一场比赛,丹麦队以2比0战胜海地队,根据此役战果,即便中国队能够逼平英格兰队也将遭到淘汰。这是中国队首次止步于世界杯女足赛小组赛,回顾此番征程,姑娘们曾经历遭丹麦队“绝杀”的痛楚,也曾在长时间少打一人的情况下力克海地队,上演绝境求生。如今大败给英格兰队,完全是两队实力差距的体现,全部三场小组赛,中国队仅由王霜攻入两粒点球,未取得运动战进球。

随着欧洲女足的强势崛起,中国队在上一届世界杯女足赛中就曾暴露差距,三场比赛只取得一粒进球,三次对垒欧洲之师一平两负未尝胜绩,能够从小组中突围,更多是受益于赛事扩军前四个成绩较好小组第三名的出线规则。可以说对于此次无缘小组出线,中国队上下是有心理准备的,但比起一时的战绩下滑,姑娘们更应该关注如何追赶欧美强队的步伐,避免差距进一步被拉大。日本队便是很好的模板,证明亚洲女足可以走技术流派,来弥补身体条件的劣势。

图为中国女足球员张琳艳在比赛中。新华社发

们背负极大压力,她们心态上的变化对比赛中技战术的执行造成了一定影响。

从比赛进程来看,此役中国队的防守部署较为被动,防线过度回收使英格兰队可以更加从容地组织攻势。和对手相比,姑娘们在身体条件和个人能力方面的局限性,也导致她们很难充分发挥禁区内人数上的优势。拉索开场仅4分钟的进球也对比赛走势造成了影响,之后的比赛中国队紧张

8月3日中超联赛第20轮客场挑战上海海港队

津门虎抵沪进入备战节奏

本报讯(记者申炜)为了备战8月3日中超联赛第20轮客场对阵上海海港队的比赛,天津津门虎队昨天抵达上海,进入备战节奏。

最近几天天津迎来强降雨天气,严重影响了天津津门虎队的备战工作,甚至打乱了热身计划。7月30日,中国奥林匹克队与天津津门虎队的一场热身赛,就因为天气导致的场地因素被迫取消。在阴雨不断的情况下,天津津门虎队决定昨天一早动身前往上海。

考虑到天气原因可能会导致航班延误,天津津门虎队决定乘坐高铁前

往上海。尽管旅途时间增加,但依然可以保证在中午时分抵达上海,下午开展恢复性训练。

天津津门虎队8月3日与上海海港队的这场比赛,将是两队本赛季的第三次交锋。此前,天津津门虎队在中超联赛中战平对手,在中国足协杯赛点球取胜。这一次,球迷普遍认为上海海港队获胜概率很大,不过天津津门虎队教练组还是鼓励球员们:“全力打好这场比赛,争取从客场带分回家。”天津津门虎队的策略非常明确,那就是把自己摆在低位,保持良好心态来迎接这场比赛。

中超转会夏窗关闭 交易冷清投入锐减

本报讯(记者申炜)昨天零点,中国足球职业联赛夏季转会窗口关闭。随着中超各俱乐部投入的锐减,这个转会窗口显得十分冷清,“标王”是从葡萄牙波尔蒂芒人队加盟武汉三镇队的韩国球员朴志洙,转会费只有70万欧元。

从目前中超各俱乐部公布的数据来看,今年“夏窗”的总投入只有240万欧元,这个数字基本上和2010年“夏窗”持平。上赛季同期,上海海港足球俱乐部花费重金引进巴尔加斯和武磊,其中巴尔加斯的转会费就达到400万欧元。

以目前中超各俱乐部引援的趋势来看,除了更加青睐物美价廉的东欧球员,也在不断降低引援的档次。例如山东泰山足球俱乐部引进的马特乌

斯·帕托,是从印尼超级联赛而来。这笔引援,创造了山东泰山足球俱乐部近些年的历史最低投入。此外,上海海港足球俱乐部租借了英冠雷丁俱乐部的前锋若昂。

相比之下,今年“夏窗”引援力度最大的是武汉三镇足球俱乐部。在上半程战绩不佳的情况下,武汉三镇足球俱乐部“夏窗”共引进五名球员,期待战绩能够有所反弹。为了节省成本,各俱乐部基本上都瞄准了免签球员,大量在东欧联赛踢球的队员加盟中超联赛,其实和他们的自由身有关。

值得一提的是,目前深陷降级泥潭的大连人足球俱乐部和深圳足球俱乐部因为无法引援,今年“夏窗”毫无收获,保级难度将会更大。



本报记者 王梓

昨晚,在澳大利亚阿德莱德进行的2023年世界杯女足赛D组末轮比赛中,中国队以1比6不敌英格兰队,无缘小组出线。

对垒英格兰队,中国队背水一战,但一场1比6的大败浇灭了一切幻想。就此前两场比赛的表现,中国队此役遭遇惨败多少有些意外,看得到面对事关出线权的关键一役,姑娘

世界杯女足赛小组赛末轮激战 荷美两队晋级16强

本报讯(记者王梓)在澳大利亚和新西兰进行的2023年世界杯女足赛上,E组的荷兰队昨天以7比0大胜越南队,小组赛两胜一平积七分,以小组头名身份晋级16强。

此前两轮比赛越南队遭遇连败,已提前出局。实力明显占优的荷兰队此役志在争夺小组头名,全场比赛轰出多达42脚射门,创下本届赛事数据新高。布鲁格茨、罗德尔夫均上演梅开二度,马腾斯、斯诺埃斯和范德东克分别建功,荷兰队最终取得七球大胜。

同组另一场比赛,美国队以0比0战平葡萄牙队(下图),以一分优势力压葡萄牙队位列E组次席。作为争冠热门队伍,美国队小组赛的表现不算理想,他们上一次在正式比赛中遭遇连续两场不胜,还要追溯到2007年。按照赛制,E组第二名将在1/8决赛中对垒G组头名,目前看来大概率是瑞典队,届时美国队在冲击八强的过程中将面临挑战。

遭到淘汰的越南队和葡萄牙队均是首次参加世界杯女足赛。其中越南队三战难求一胜,丢掉12球,未能取得进球。葡萄牙队战胜越南队,并在此役中战平美国队,整体发挥不俗,充分体现出现阶段亚洲女足和欧美女足整体实力上的差距正在不断拉大。

